

百家团圆 送留守儿童
进城看爹娘



济南富豪沃尔沃全程赞助



▲窦梓怡和父亲在泰山上合影。本报记者 赵苏炜 摄



▲参加活动的家长和孩子登上泰山。本报记者 赵苏炜 摄

◀孩子虽小,登上山来却胜过大人。本报记者 赵苏炜 摄

牵着爸妈的手 高高兴兴爬泰山

参加“百家团圆”泰安站活动的留守儿童泰山上过小年

本报泰安1月23日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳)“泰山,我来了!”23日,参加本报“百家团圆”泰安站活动的25个留守儿童家庭齐聚红门登临泰山,不少留守儿童和家长是第一次登上泰山。

“咱们快点出发吧,我要登上泰山!”23日一大早,孩子们个个兴高采烈,早早起床等待出发。苏宸旭的妈妈,女儿听说要爬泰山,兴奋得一晚没睡好

觉,每隔几个钟头就问她是不是到点了。

上午8点半,大巴准时出发,将孩子和家长送到一天门下面的停车场。“泰山,我来了!”一下车,刘玉烁、张思遥、苏一飞等几个男孩就往山上跑。

本次“百家团圆”活动得到泰山管委大力支持,他们为留守儿童和家长提供了80张免费门票,让孩子和家长在泰山上过一个团圆的小年。本报还为参与登

山的家长和孩子提供了便携午餐,每人两个汉堡一杯牛奶。

“能和爸爸妈妈一起爬泰山,我特别高兴。”7岁的刘子慧说。平时父母不在身边,都是奶奶给她梳头,今天刘子慧的妈妈特意给她扎了一个好看的小辫子,爸爸妈妈一边一个,牵着她的手,一起爬山,刘子慧笑开了花。

任启煜12岁了,62岁的奶奶陪她爬泰山。昨天她见到了妈妈,但今天爸爸妈妈加班不能陪

她,没能一起爬泰山,她有点遗憾,不过看到泰山的那一刻还是很兴奋,和奶奶互相搀扶着往上爬。来自马庄镇的苏梦婷和爸爸、妈妈、奶奶一起爬山。“我第一次爬泰山,真是太开心了。”苏梦婷说。

“这个小年我们一家人团聚,还一起登上泰山,过得很有意义。”留守儿童窦梓怡的爷爷说,感谢报社举办此次活动,关爱留守儿童。

我省试点 消防水远程监测

本报济南1月23日讯(记者 尉伟 通讯员 王全军 李金华)23日,记者从省公安消防总队“清剿火患”通报会上获悉,我省正在泰安消防支队辖区试点消防水系统远程监测,这也是全省首家。

泰安消防支队的工作人员告诉记者,商场、住宅等建筑物的消防水灭火系统是火灾最有效的保护设施,但因日常消防安全管理缺位,系统缺水、失水现象突出,阀门关闭、水压不足等常规问题无法及时发现,从而造成火灾发生时压力不足,甚至无水可用而延误灭火最佳时机。

消防水系统远程监测就是通过传感器等,对消防给水系统管网进行实时监测,确保消防给水系统完好有效。

省总工会选出 2013年度“创新榜样”

本报济南1月23日讯(记者 尹明亮)23日,山东省总工会公布2013年度山东省“创新榜样”名单,从全省企业及职工中评出“山东省十佳创新型员工”、“山东省自主创新模范企业”及“山东省自主创新模范企业家”。

当选山东省十佳创新型职工的包括胜利油田东辛采油厂三矿责任技师吴吉林、国网山东电力检修公司输电检修中心带电班主责王进等10人,在各自所在的岗位上,他们都在技术创新上取得了优秀成果。

百位农民工 工地过小年

本报济南1月23日讯(记者 尹明亮 实习生 高晴)23日中午,在济南市槐荫区外海中央花园建筑工地上,100余位尚未返乡的农民工吃上了水饺与年糕,在工地上过起了小年。

共青团山东省委、山东省青年企业家协会、共青团济南市委和山东鼎好餐饮有限公司等单位为他们送来了年货,此次活动是由团省委等单位发起的“温暖城市建设者”爱心暖冬行动的一部分。

现场特写

“我登上南天门啦”

23日8:30,25个家庭来到红门泰山脚下,大一点的男孩一个箭步就冲了出去,有的孩子拉着爸爸妈妈的手一起上山。

上午11:00,12岁的张思遥,11岁的刘玉烁,10岁的于泽洋并列第一爬到了中天门,看到面前的十八盘,几个孩子感觉非常神奇。“原来只知道泰山是‘会当凌绝顶,一览众山小’,现在真到了泰山,有了更多的感受,特别是十八盘,看着就像一条飞天的巨龙。”12岁的张思遥说。

下午1点,宁阳11岁的颜子越和姑父一起登上了山顶。在登十八盘时,小子越看到十八盘很陡,有点打怯,不过他并没有因此退缩和放弃,经过短暂的休息,终于手脚并用征服了十八盘,登上了泰山顶峰。小子越爬到南天门大喊,“泰山!我来了!”

“这次爸爸妈妈因为加班没能团聚,下次准备一家人晚上爬泰山,这样一早就能看到泰山日出了。”在下山路上,小子越告诉记者。

本报记者 陈新
见习记者 胡阳



参加活动的孩子戴上了志愿者亲手织的大红围巾。本报记者 赵苏炜 摄

吃团圆大餐 做亲子游戏

25个家庭畅享团聚的快乐

22日上午,参加本报“百家团圆”活动的25个孩子来到泰安和父母团聚,全家人共进团圆午餐,和志愿者一起做游戏。好久没见爸妈,不少留守儿童激动落泪。

22日上午10点半,留守儿童和家长在一家亲饭店二楼大厅相聚,大厅内满是留守儿童和家长团聚的温馨场面。刘子慧的父母工作很忙,今天夫妻俩都特地请假来陪孩子。两个多月没见到爸妈了,刘子慧见到妈妈后忍不住掉下了眼泪。苏宸旭的妈妈也请假来陪女儿,还给女儿带来一大包零食。

小荷公益的志愿者带着孩子和家长一起做亲子游戏,让大家忘记了烦恼,沉浸在快乐中。

22日下午,留守儿童和家长一起来到宝龙城市广场横店影城观看3D动画片《熊出没》。“妈妈,你看那蝴蝶飞出来了,太漂亮了。”小观众看得太投入,3D的逼真效果,让孩子以为真有东西飞过来了,并举起双手去接。“真是太神奇了,我是第一次看3D电影。”

泰安富豪沃尔沃4S店给孩子们送上了《十万个为什么》,泰安皮福记香油有限公司送来香油麻汁精品礼盒,张刚大篷车活动的志愿者送上了亲手织的大红围巾。晚上,留守儿童和家长入住泰安青年路银座佳驿酒店。

本报记者 陈新
见习记者 胡阳



泰安富豪沃尔沃4S店给每个孩子送上一套《十万个为什么》。本报记者 赵苏炜 摄